№ 26691
[image: image1.png]HaiinuTe HanmeHbluee 3HadeH e dyHkum y = (x—8)e™ Ha oTpeake [6;8]




Решение

Найдем производную:

[image: image2.png]*=7 4 (x—8)e* 7T =e* 7 (x—7)





Критическая точка: х=7.

Найдем значение в критической точке и на концах отрезка:

[image: image3.png]y(6) = (6—8)e*”" =




[image: image4.png]v(7) = (7 —8)e”~




[image: image5.png]v(8) =(8—8)e? 7 =0




Ответ: -1.
№ 26697
[image: image6.png]HaliQuTe HanMeHsLIee 3HaeHne GyHkLM y = 7sinx— 8x+9 Ha oTpeake [





Решение

Найдем производную:

[image: image7.png]cosx—8





Критическая точек нет.

Найдем значения на концах отрезка:

[image: image8.png]7+12n+9 =16+ 12n




[image: image9.png]—0+9=09




Ответ: 9.
№ 26703
[image: image10.png]HaliauTe HauveHbLee SHadeHe (yHKLAN y — Stgx— Sx-+6 Ha oTpesie [0;





Решение

Найдем производную:

[image: image11.png]



Ищем критические точки:
[image: image12.png]cos?x=1




Рассматриваемому отрезку принадлежит одна точка: х=0.

Найдем значения на концах отрезка:

[image: image13.png]—0+6=6




[image: image14.png]v (5)

—5-Tie=—11-2F
56




Ответ: 6.
№ 26706
[image: image15.png]HalianTe Hanbonbiuee sHavenie dyHkLm y = 3x—31gx—S Ha oTpeske [0





Решение

Найдем производную:

[image: image16.png]



Ищем критические точки:
[image: image17.png]cos?x=1




Рассматриваемому отрезку принадлежит одна точка: х=0.

Найдем значения на концах отрезка:

[image: image18.png]y(0)=0—-0-5





[image: image19.png]() =3




Ответ: [image: image21.png]


.
№ 26713
[image: image22.png]HaiianTe Touky MakcubyMa iy y = (x+16)e’®




Решение

Найдем производную:

[image: image23.png]16-% _ (y 4+ 16)el®* = ¢16*(x — 15)





Критическая точка: х=15.

Ответ: 15.
№ 26717
[image: image24.png]HaiiauTe Hanbonklee aHaueHne dyHicn y = 81n(x-+7) — 8x+ 3 Ha oTpeake
[~6,5:0]




Решение

Найдем производную:

[image: image25.png]



Ищем критические точки:
[image: image26.png]x+7=1




Критическая точка: х=-6.

Найдем значения на концах отрезка и в критической точке:

[image: image27.png]y(—6,5) = 8In0,5+ 52+ 3 = 55+ 8In0,5 ~ 49,45




[image: image28.png]y(—6)=0+48+3 =51




[image: image29.png]y(0) = 8In7+ 3 ~ 18,57




Ответ: [image: image31.png]51




№ 26722
[image: image32.png]HaiiauTe Touky Makcumyma dyHiumn y = In(x+5) —2x+9




Решение

Найдем производную:

[image: image33.png]g T2+ 45)

x+5




Критическая точка: х=-4,5.
Так как при [image: image35.png]x <—4,5,f"(x)>0,anpux > —4,5,f"(x) <0



, то это точка максимума.
Ответ: -4,5.
№ 26726
[image: image36.png]HaliuTe Touky Makcumyma dyrkumt y = (x—2)%e=




Решение

Найдем производную:

[image: image37.png]2(x—2)e* %+ (x —2)%e*





Критические точки: х=0 и х=2.
	x
	[image: image38.png]x <0




	[image: image39.png]0<x<?2




	[image: image40.png]X > 2





	y’
	+
	-
	+

	y
	
	
	


таким образом x=0 точка максимума.
Ответ: 0.
№ 77419
[image: image41.png]HaiauTe Touky MaKcuMya dyHILMA y = — 48x+ 17




Решение

Найдем производную:

[image: image42.png]48=3(x—4)(x+4)




Критические точки: х=4 и х=-4.
	x
	[image: image43.png]x < —4




	[image: image44.png]—4<x<4




	[image: image45.png]x >4





	y’
	+
	-
	+

	y
	
	
	


таким образом x=-4 точка максимума.
Ответ: -4.
№ 77422
[image: image46.png]HaiiuTe HanBonsiiee sHaueH1e (hyHKLMA 3x+4 Ha oTpeake [—20]





Решение

Найдем производную:

[image: image47.png]



Рассматриваемому отрезку принадлежит критическая точка: х=-1.

Найдем значения на концах отрезка и в критической точке:

[image: image48.png]y(=2)

8+24+4=20




[image: image49.png]



[image: image50.png]—0+4=4




Ответ: [image: image52.png]20




№ 77429
[image: image53.png]HaliuTe HaMMEHBIES SHAYEHHE yHKLI y

=2 +x+3 Ha oTpeske [1;4]




Решение

Найдем производную:

[image: image54.png]2z

1
y’:3:2—21+1:3( —5) +

2
>0




Функция возрастает на всей области определения, значит на рассматриваемом отрезке наименьшее значение в левом конце отрезка.
Найдем значение в левом конце отрезка:

[image: image55.png]—2+1+3





Ответ: [image: image57.png]



№ 77432
[image: image58.png]HaiauTe TouKky MAHUMYME (DYHKUK y = x° + Sx° + Tx — 5




Решение

Найдем производную:

[image: image59.png]7
y':3zz+101+7:3(x+1)(x+§)




Критические точки: х=4 и х=-4.
	x
	[image: image60.png]x < —-




	[image: image61.png]—-<x< -1




	[image: image62.png]x >—1





	y’
	+
	-
	+

	y
	
	
	


таким образом x=-1 точка минимума.
Ответ: -1.
№ 77438
[image: image63.png]HaliavTe HauBonblee 3HaueHme hyHkUM y =7+ 12x — x° Ha oTpeake [—2;2





Решение

Найдем производную:

[image: image64.png]2—-3x2=3(4—x%)





Критические точки являются концами отрезка. Найдем значения на концах отрезка:

[image: image65.png]



[image: image66.png]y(2)=7+24—8 =23




Ответ: [image: image68.png]23




№ 77443
[image: image69.png]HalanTe Touky MaKCUMYMa (hYHKLAA y = — — 9x —7

Wl




Решение

Найдем производную:

[image: image70.png]x2—9=(x—-3)x+3)




Критические точки: х=4 и х=-4.
	x
	[image: image71.png]x < —3




	[image: image72.png]—3<x<3




	[image: image73.png]x >3





	y’
	+
	-
	+

	y
	
	
	


таким образом x=-3 точка максимума.
Ответ: -3.
№ 77447
[image: image74.png]HalianTe TouKy MaKCUYMA yHKLIAN




Решение

Найдем производную:

[image: image75.png]



Критические точки: х=4 и х=-4.
	x
	[image: image76.png]x < —3




	[image: image77.png]—3<x<3




	[image: image78.png]x >3





	y’
	-
	+
	-

	y
	
	
	


таким образом x=3 точка максимума.
Ответ: 3.
№ 77452
[image: image79.png]HaliuTe HauMeHbes SHANEHHE dyHKUM y = x3 — 3x+ | Ha oTpeske [1;9]




Решение

Найдем производную:

[image: image80.png]23





Ищем критические точки:
[image: image81.png]



Рассматриваемому отрезку принадлежит одна точка: х=4.
Найдем значения на концах отрезка и в критической точке:

[image: image82.png]—3+1





[image: image83.png]



[image: image84.png]v(9)=27-27+1





Ответ: -3.
№ 77456
[image: image85.png]HafiuTe Hanbonkwiee 3HaueHme hyHKLM y = 3x— 2x3 Ha oTpeake [04]




Решение

Найдем производную:

[image: image86.png]—3xV/2





Ищем критические точки:
[image: image87.png]3—3x12=0




Рассматриваемому отрезку принадлежит одна точка: х=1.
Найдем значения на концах отрезка и в критической точке:

[image: image88.png]y(0)=0—-0=0




[image: image89.png]y(4)=3-2=1




[image: image90.png]y(9)=12—-1





Ответ: 1.
№ 77465
[image: image91.png]HalianTe TouKy MaKCUbyMa yHKLIAN y =





Решение

Найдем производную:

[image: image92.png]



Критическая точка: х=9.
	x
	[image: image93.png]0<x<9




	[image: image94.png]x >9





	y’
	+
	-

	y
	
	


таким образом x=9 точка максимума.
Ответ: 9.
№ 77468
[image: image95.png]o i
HalanTe TouKy MUHIMYMa YKL y = —





Решение

Найдем производную:

[image: image96.png]



Критические точки: х=1 и х=-1.
	x
	[image: image97.png]x < —1




	[image: image98.png]-1l<x<1




	[image: image99.png]x >1





	y’
	-
	+
	-

	y
	
	
	


таким образом x=-1 точка минимума.
Ответ: -1.
№ 77472
[image: image100.png]. 5
HaiinuTe Touky MHHHMYME DYHILMM y = — + x+25
*




Решение

Найдем производную:

[image: image101.png]



Критические точки: х=5 и х=-5.
	x
	[image: image102.png]x < —5




	[image: image103.png]—5<x<5




	[image: image104.png]x>5





	y’
	+
	-
	+

	y
	
	
	


таким образом x=5 точка минимума.
Ответ: 5.
№ 77478
[image: image105.png]HaiiguTe HanmMeHbLIee 3HaueHne hyHKUWM y 36x+36)e" ' Ha oTpeske [8;11]




Решение

Найдем производную:

[image: image106.png](6x —36)e* 1% + (3x2 3x(x —10)e*7

36x + 36)e*




Рассматриваемому отрезку принадлежит критическая точка: х=10.

Найдем значение в критической точке и на концах отрезка:

[image: image107.png]v(8) = (192 — 288+ 36)e® 1





[image: image108.png]v(10) = (300 — 360+ 36)e0 1

—24




[image: image109.png]y(11) = (363 — 396+ 36)el 1

=3e




Ответ: -24.
№ 77482
[image: image110.png]HaiuTe HanMeHslLee aHaveHe dyHKLH y Ha oTpeake [1;4]




Решение

Найдем производную:

[image: image111.png]y' =2(x—2)e* 2+ (x —2)?e* %2 =xe* 2 (x — 2)




Рассматриваемому отрезку принадлежит критическая точка: х=2.

Найдем значение в критической точке и на концах отрезка:

[image: image112.png]



[image: image113.png]y(2) =0




[image: image114.png]y(4) =4




Ответ: 0.
№ 77489
[image: image115.png]HaiiguTe Touky Makcumyma doyHku y = 8In(x+7) — 8x+ 3.




Решение
Найдем производную:

[image: image116.png]



Ищем критические точки:
[image: image117.png]x+7=1




Критическая точка: х=-6.

	x
	[image: image118.png]—7<x<—6




	[image: image119.png]x > —6





	y’
	+
	-

	y
	
	


таким образом x=-6 точка максимума.
Ответ: -6.
№ 77491
[image: image120.png]HaiavTe Touky MUHUMYMa dyHKUMM y = 2% — Sx+ Inx— 3





Решение

Найдем производную:

[image: image121.png]2_g5y41 4Ga-D(x—
RUPRPU S ot 55 W k] ),




Критические точки: х=1 и х=1/4.
	x
	[image: image122.png]0<x<1/4




	[image: image123.png]1/4<x<1




	[image: image124.png]x >1





	y’
	+
	-
	+

	y
	
	
	


таким образом x=1 точка минимума.
Ответ: 1.
№ 77497
[image: image125.png]HalianTe Hanbonbiuee sHavekie dyHkLi y = 5 sinx— 6x -+ 3 Ha oTpesie [0;





Решение

Найдем производную:

[image: image126.png]5cosx—6





Критическая точек нет.

Найдем значения на концах отрезка:

[image: image127.png]ye):5—3n+3:8—3n




[image: image128.png]—0+3





Ответ: 3.
№ 245174
[image: image129.png]HaianTe Touky MuHMbyMa YRk y = /22 — 6x+ 11




Решение

Найдем производную:

[image: image130.png]__ 2x—6
Y = —erT 11




Критическая точка: х=3.

	x
	[image: image131.png]x <3




	[image: image132.png]x >3





	y’
	-
	+

	y
	
	


таким образом x=3 точка максимума.
Ответ: 3.
№ 245178
[image: image133.png]HaiinuTe Touky MiHIMyMa dyHKUM y = logs(x® — 6x+ 12) +2





Решение

Найдем производную:

[image: image134.png]. 2x—6
Y =22 —6x + 11)In5




Критическая точка: х=3.

	x
	[image: image135.png]x <3




	[image: image136.png]x >3





	y’
	-
	+

	y
	
	


таким образом x=3 точка максимума.
Ответ: 3.
№ 245184
[image: image137.png]HaiinuTe HanBonbliiee aHaveHe dyHKkLm y — 3~ 76




Решение

Найдем производную:

[image: image138.png]—6— 2x)e~76x—*"





Критическая точка: х=-3.
Так как при [image: image140.png]x <—=3,f'(x)>0,anpux>-3,f'(x) <0



, то это точка максимума.

[image: image141.png]v(—3)

—7+18-9 _ g




Ответ: 9.
№ 282861
[image: image142.png]HaiinuTe HaumeHbluee 3HaueHMe dyHkUM y = (x+ 3)°(x +5) — | Ha oTpeske [—4;





Решение

Найдем производную:

[image: image143.png]v =2x+3Dx+5)+x+3)2=(x+3)3x+13)




Рассматриваемому отрезку принадлежит одна точка: х=-3.
Найдем значения на концах отрезка и в критической точке:

[image: image144.png]y(—4) =0




[image: image145.png]



[image: image146.png]y(—1) =15




Ответ: -1.
№ 282859
[image: image147.png]HaliauTe Touky MaKCHMYME (YHKLWH v

x—22(x—4)+5




Решение

Найдем производную:

[image: image148.png]v =2x—-2)x—4)+(x—-2)2=(x—-2)3x—10)




Критические точки: х=2 и х=-5.
	x
	[image: image149.png]x < 2




	[image: image150.png]



	[image: image151.png]




	y’
	+
	-
	+

	y
	
	
	


таким образом x=2 точка максимума.
Ответ: 2.
